
Hotel Eftalia Downtown (ex. Eftalia Aytur) 3*
Opis
Hotel Eftalia Downtown Antalija Lokacija: hotel Eftalia Aytur se nalazi u Kejkubat regiji, udaljen 1
km od centra grada Alanja, 125 km od aerodroma u Antaliji. Ukupno ima 222 sobe. Hotelska ponuda:
restoran, bazen, bar, bar pored bazena, fitnes, dečije igralište. Usluge i aktivnosti uz doplatu: room
servis, sva pića na barovima, servis za pranje rublja, sef u sobama, sportovi na vodi, SPA centar,
tursko kupatilo, masaža, frizerski salon, sauna, doktor, minibar u sobama, suvenirnica i zlatara,
ležaljke i suncobrani na plaži. Sobe: klima uređaj, TV, minbar (uz doplatu), sef (uz doplatu), kupatilo,
fen, balkon. Postoje sobe sa krevetom na sprat. Plaža: hotelska šjunkovita plaža je udaljena 40 m od
hotela (prelazi se ulica). Suncobrani i ležaljke na plaži su uz doplatu. Ležaljke i suncobrani na bazenu
su besplatni. Ishrana: doručak - samoposluživanje, izbor više jela.
https://www.eftaliahotels.com/tr/eftalia-aytur-hotel   Antalija (tur. Antalya, grč. Αττάλεια) je grad u
Turskoj u vilajetu Antalija. Nalazi se na mediteranskoj obali. To je glavni grad plodne primorske
ravnice na jugozapadu Male Azije. Danas je ovo područje zbog bogate i organizovane turističke
ponude poznato kao „Turska rivijera“. Prema proceni iz 2010. u gradu je živelo 1.001.318
stanovnika. Grad je 158. godine p. n. e. osnovao kralj Atal II od Pergamona. Po njemu je grad dobio
ime Ataleja. Smatra se da je ovu važnu luku posetio apostol Pavle 48. godine nove ere. Gradom su
vladali Rimljani, Vizantinci i Seldžuci (od početka 13. veka).   Turska se geografski proteže na dva
kontinenta. Anadolija, azijski deo države, zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se
nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko 3% površine države (23.623 km²). Sveukupne granice Turske
dugačke su 9.850 km, od čega 7.200 km zauzimaju morske granice. Na zapadu Turska izlazi na
Egejsko more, na jugu ima izlaz na Sredozemno more, te na severu na Crno more. Na kopnu Turska
graniči sa osam zemalja sa ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na severozapadu
graniči s Grčkom (206 km granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom (252 km),
Jermenijom (268 km), Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9 km), na
istoku s Iranom (499 km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale Turske
nalazi se i Kipar koji je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike i Tursku
Republiku Severni Kipar, koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od seizmički najaktivnijih
područja na svetu s vrlo čestim zemljotresima. Od većih gradova posebno je potresima ugrožen
Istanbul.

Cenovnik

cenovnik

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/antalija/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%98%D0%B0


Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 20% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 80% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master,
American Express, Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
c) putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima  ima potpisan ugovor.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Filip travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021-A. Fun travel je ovlašćeni subagent


